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Харчування є одним з найважливіших чинників, які впливають 

на здоров’я населення. Воно забезпечує нормальний розвиток дітей, 

сприяє профілактиці захворювань, продовженню життя і створює 

умови для адекватної адаптації людини до навколишнього природного 

середовища. Тому питання здорового харчування дітей є одним з 

найголовніших, яке потребує першочергового вирішення. 

Вітчизняні підприємства, які виготовляють продукти дитячого 

харчування, не задовольняють потреби населення у таких продуктах. 

Основними причинами зменшення обсягу виробництва продуктів 

дитячого харчування є складні енергозатратні технології їх 

виготовлення, багатокомпонентність, високі технологічні, санітарно-

гігієнічні вимоги до якості продукції, майже повна відсутність пільг, 

потреба у коштах для створення запасів сировинних ресурсів 

на підприємствах, застарілі виробничі потужності. 

Завантаженість підприємств, які виготовляють продукти 

дитячого харчування, становить від 5 до 60 відсотків, а зношеність 

основних виробничих фондів на переважній більшості таких 

підприємств досягає 80 відсотків. 

Відсутність вітчизняних компонентів, необхідних для 

виробництва продуктів дитячого харчування, та потреба у їх закупівлі 

за кордоном збільшує собівартість таких продуктів. 

Проблему розвитку виробництва продуктів дитячого 

харчування можна розв’язати шляхом: 

– розробки системи економічного стимулювання 

виробництва продовольчої сировини та продуктів дитячого 

харчування з використанням прогресивних механізмів кредитування, 

ціноутворення, тарифного регулювання; 

– зменшення обсягу споживання та втрат паливно-

енергетичних ресурсів під час виробництва продукції; 

– удосконалення нормативно-правової бази, зокрема 

податкового законодавства, з метою створення оптимальних умов для 

діяльності підприємств – виробників продуктів дитячого харчування; 

– впровадження сучасних технологій виробництва продуктів 

дитячого харчування. 


